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. CokpaTtute a1po0b: ly

[ yposens.

. Halinute 3Ha4enue Beipaxkenus x°— 2x + 1 mpu x = —10.
. Beimmonnure neucraue:

a) v v 0) vy B) (12)*; 1) (22)°.

. Paznoxure Ha MHOXKUTEIIM MHOTOYJICHBI

a)3a’—12ab 06)25x°-y? B)m’>+6mn+9n~

. BeimonHu yMHOXeHUeE: 2x—=T)(x+1)
. YpocTute BEIpaKeHHE: (a-5)*+10a
Pemute ypaBHeHuUe Sx—4=2x-2

. [Toctpoii rpaduk pyakuuu y =3 — 6x

IT yposenw
2 _ 9x2
8x” - 6xy

11 3
Boruucnure: 39" | 5 50
27°
B tpéx ceapmbix knaccax 93 yuyenuka. [Ipuuém B 7 «by»
1

KJIACCE HA 2 YYEHHUKA MEHBbIIIE, 4eM B 7 «A», a B 7 «B» 2

oOmrero yrcna yqamuxcsi 7 «A» u 7 «b» kiaccoB. CKoJbKO
YYEHUKOB B Ka)KJIOM KJ1acce?

BerynureabHas padora B 8 kiace
Bapuanr 2
[ yposenw.

1. Haiigure 3Hauenue Boipaxkenus x°+ 2x + 1 npu x = —10.
2. BeinosinuTe IedCTBUS:

a) x* -x*; 6) x'0 Xt B) (x'?)s; r) (2x)%.
3. Pazioxure Ha MHOKUTEIIM MHOTOYJIEH
a) 2ab—18b° 6) 9m~’-n~ B) 100 + 20x +

2

X
4. Beinonnu ymHoxkeHue: (2x+7)(x—1)

5. YopocTute BeIpaKeHHUE: (y-3)*+ 6y
6. Pemute ypaBHeHne 8x—2=2x+3
7. IlocTtpoiiTe rpaduk GyHKIUN y=-2x-3
IT yposenw
) 20mn - 4m’
8. Cokparute ApoOb: Lo s 05
8 2" 6.3"

9. Beruncnure: 4’ :
10. Tpu cenpMbIX Ki1acca coopanu 96 Kr MaKkyJIaTyphl. HpI/I;IéM 7

«b» xmacc coopair Ha 2 Kr Ooutbie, yeM B 7 «A», a 7 «By» 2

TOT0, 4TO coOpasin 7 «A» u 7 «b» knaccel BMecte. CKOJIBKO
KHUJIOTPaMMOB MaKyJIaTypbl coOpai Kax/ bl kinacc?



